



Lic No : 933/ALC-4/LA/FN:1184

✓ STUDY ✓ WORK ✓ SETTLE IN ABROAD

Low Filing Charges & *Pay Money after the visa

•IELTS •STUDY ABROAD

CANADA AUSTRALIA USA U.K SINGAPORE EUROPE

E-mail : hr@innovativetechin.com • Website : www.innovativetechin.com • FB/Innovativetechin • Contact : 9988115054 • 9317776663

REGIONAL OFFICE : S.C.O No. 10 Gopal Nagar, Near Batra Palace, Jal. HEAD OFFICE : S.C.O No. 21-22, Kuldip Lal Complex, Highway Plaza GT Road, Adjoining Lovely Professional University, Phagwara.

अधिकार क्षेत्र में कानून-व्यवस्था के उल्लंघन के लिए अधिकारी होंगे जिम्मेदार : सीएम मान

प्रमोद बान गैंगस्टर विरोधी टास्क फोर्स के एडीजीपी व गुरप्रीत भुल्लर डीआईजी

चंडीगढ़. मुख्यमंत्री भगवंत मान ने आज पुलिस आयुक्तों (सीपी) और वरिष्ठ पुलिस अधीक्षकों (एसएसपी) को निजी तौर पर गैंगस्टरों के विरुद्ध लड़ाई में ऑपरेशनों और पूछताछ में अग्रणी भूमिका निभाने के लिए कहा है। राज्य के सभी पुलिस आयुक्तों और वरिष्ठ पुलिस अधीक्षकों को लिखे एक पत्र में मान ने कहा कि सबसे बड़िया नेता अग्रणी भूमिका निभाकर मिसाल कायम करते हैं। मान ने राज्य से गैंगस्टरवाद के खत्म के लिए गैंगस्टर विरोधी टास्क फोर्स (एजीटीएफ) के गठन का भी ऐलान किया। भगवंत मान ने यह भी स्पष्ट किया कि एजीटीएफ के गठन से किसी भी तरह पुलिस कमिश्नरेंट और जिलों के पुलिस प्रमुखों की जिम्मेदारी और भूमिका कम नहीं होगी, क्योंकि दोनों ही अपने अधिकार क्षेत्रों में अपराध को नियंत्रित करने व कानून-व्यवस्था बनाए रखने के लिए जिम्मेदार हैं। एडीजीपी स्पेशल क्राइम और इन्फॉर्मिक क्राइम विंग प्रमोद बान को एजीटीएफ के एडीजीपी, ओसीसीयू गुरमीत सिंह चौहान को एआईजी एजीटीएफ और सीपी लुधियाना गुरप्रीत सिंह भुल्लर को डीआईजी एजीटीएफ तैनात करके व डीएसपी खरड़ विक्रमजीत सिंह बराड़ को डीएसपी एजीटीएफ का अतिरिक्त प्रभार सौंपा गया है।



रेत के ठेकेदारों को खनन समझौतों की शर्तों का सख्ती से पालन करने के लिए कहा

मुख्यमंत्री भगवंत मान ने आज रेत के ठेकेदारों को राज्य सरकार द्वारा तय की गई दरों पर लोगों को रेत की निबंध और सुचारु आपूर्ति सुनिश्चित बनाने के लिए राज्य सरकार के साथ किए गए समझौतों के अनुसार निर्धारित खनन शर्तों की सख्ती से पालना करने के लिए कहा। लोगों को सख्ती दरों पर निर्माण सामग्री की निबंध आपूर्ति सुनिश्चित बनाने के लिए अपनी सरकार की दृढ़ प्रतिबद्धता को दोहराते हुए मुख्यमंत्री ने कहा कि मौजूदा खनन नीति की बारीकी से समीक्षा की जा रही है, जिससे नई व्यापक खनन नीति तैयार की जा सके। उन्होंने कहा कि खनन और भूविज्ञान विभाग भी मौजूदा खनन स्थानों पर रेत की उपलब्ध मात्रा का फिर से मूल्यांकन कर रहा है और व्यापक अध्ययन के उपरांत नई खनन नीति में नए स्थानों को भी शामिल किया जाएगा। भगवंत मान ने यह भी कहा कि खनन एवं भूविज्ञान विभाग को आवश्यक स्टाफ और नवीनतम प्रौद्योगिकी के साथ मजबूत किया जाएगा, जिससे इसकी क्षमता में वृद्धि की जा सके।

सेवा व सांझ केंद्रों के समय में वृद्धि, अब रविवार को भी कार्यशील रहेंगे केंद्र

मान के आदेशों पर पंजाब सरकार ने राज्य भर के सभी 320 सेवा केंद्रों और 506 सांझ केंद्रों के समय में वृद्धि कर दी है और अब यह केंद्र रविवार को भी कार्यशील रहेंगे। यह लोक-हितैषी निर्णय 15 अप्रैल, 2022 को लागू हो जाएगा। इस प्रयास को लोक-हितैषी बताते हुए भगवंत मान ने कहा कि यह कदम लोगों को सुचारु ढंग से और नागरिक केंद्रित सेवाओं को समय पर मुहैया करवाने में सहायक होगा।

गुरबानी कीर्तन के प्रसारण के लिए इजाजत देने के लिए एसजीपीसी को किया आग्रह

शिरोमणि गुरुद्वारा प्रबंधक कमेटी (एसजीपीसी) द्वारा राज्य सरकार को श्री दरबार साहिब, अमृतसर में आधुनिक प्रसारण/संचार तकनीकों को स्थापित करने की इजाजत देने की अपील करते हुए मुख्यमंत्री भगवंत मान ने गुरुवार को कहा कि 'सर्व सांझी गुरबानी' के दुनिया भर में प्रसार करने के लिए पंजाब सरकार द्वारा हर संभव मदद दी जाएगी, जिससे 'सबसे पहले' के ईश्वरीय संदेश को दुनिया भर में बसने वाले लोगों तक पहुंचाया जा सके। यह प्रयास संगत को सचखंड श्री हरमन्दिर साहिब के दर्शन-दीदार करने के साथ-साथ आनन्दमयी ईश्वरीय गुरबानी सुनने का अवसर भी प्रदान करेगा।

इमरान खान को SC से झटका अविश्वास प्रस्ताव खारिज करने को 'असंवैधानिक' बताया, शनिवार को होगी वोटिंग

इस्लामाबाद. पाकिस्तान में इमरान खान को वहां की सुप्रीम कोर्ट ने बड़ा झटका दिया है। सुप्रीम कोर्ट ने कहा है कि इमरान खान के खिलाफ अविश्वास प्रस्ताव को खारिज करना असंवैधानिक है। इसके साथ ही सुप्रीम कोर्ट ने शनिवार को नेशनल असेंबली में अविश्वास प्रस्ताव पर वोटिंग कराने का आदेश दिया है। सुप्रीम कोर्ट ने पीएम इमरान खान के खिलाफ अविश्वास प्रस्ताव को खारिज करने के नेशनल असेंबली के डिप्टी स्पीकर के फैसले को रद्द कर दिया है। पाकिस्तान के सुप्रीम कोर्ट ने नेशनल असेंबली के उपाध्यक्ष की ओर से विवादित व्यवस्था के तहत प्रधानमंत्री इमरान खान के खिलाफ लाए गए अविश्वास प्रस्ताव को खारिज करने और राष्ट्रपति द्वारा संसद को भंग करने के अहम मामले पर बृहस्पतिवार को सुनवाई की।

आंध्रप्रदेश की पूरी कैबिनेट ने दिया इस्तीफा

हैदराबाद. आंध्र प्रदेश की पूरी कैबिनेट ने इस्तीफा दे दिया है। अब मुख्यमंत्री जगन रेड्डी अपने मंत्रिमंडल का नए सिरे से गठन करेंगे। मुख्यमंत्री वाईएस जगन मोहन रेड्डी ने साल 2024 के विधानसभा चुनाव से पहले कैबिनेट में बदलाव का फैसला किया है। कैबिनेट की बैठक के बाद पहले चरण में 24 मंत्रियों ने अपने इस्तीफे सौंपे। कैबिनेट में एकमात्र सीएम जगन रेड्डी ही बचे हैं, जिन्हें इस्तीफा सौंपा गया है।

आपस में भिड़े सिद्धू और दिल्ली, उभकर सामने आई अंतर्कलह !



चंडीगढ़. देश में लगातार पेट्रोल-डीजल के दामों में इजाफा हो रहा है, जिसका सीधा असर आम आदमी पर पड़ रहा है। ऐसे में कांग्रेस पार्टी के नेताओं ने महंगाई के मुद्दे को लेकर केंद्र सरकार और पंजाब की आम आदमी पार्टी सरकार पर निशाना साधा और देखते ही देखते आपस में भी भिड़ गए। दरअसल, चंडीगढ़ में महंगाई को लेकर कांग्रेस नेताओं का विरोध प्रदर्शन चल रहा था। इसी बीच पंजाब कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष नवजोत सिंह सिद्धू और प्रदेश युवा कांग्रेस प्रमुख बरिंदर सिंह दिल्ली में भिड़ गए। पंजाब युवा कांग्रेस प्रमुख बरिंदर सिंह दिल्ली में नवजोत सिंह सिद्धू को महंगाई पर विरोध प्रदर्शन के दौरान व्यर्थ की राजनीति न करने की नसीहत दी। क्योंकि सिद्धू चुनावों में हार के लिए जिम्मेदार नेताओं के नाम लेने से हिचक रहे थे।

विरोध प्रदर्शन के दौरान हुआ विवाद सोशल मीडिया पर वायरल हो गया जिसके बाद एक बार फिर से पार्टी के भीतर अंतर्कलह की बात उभकर सामने आने लगी। बरिंदर सिंह दिल्ली में सफाई देते हुए कहा कि मैंने सिर्फ इतना कहा कि विरोध के दौरान विरोध से जुड़े मुद्दों को उठाया जाना चाहिए और अगर नेता ऐसा करना चाहते हैं तो लोगों के नाम स्पष्ट रूप से बताए जाने चाहिए... पार्टी में कोई गुटबाजी नहीं है और सब कुछ ठीक है। आपको बता दें कि पंजाब विधानसभा चुनाव में कांग्रेस को मिली करारी हार के बाद पार्टी के भीतर अंतर्कलह देखने को मिल रही है। पार्टी ने जहां पंजाब में सत्ता गंवाई वहीं दूसरी तरफ बाकी के राज्यों में भी उसका प्रदर्शन काफी ज्यादा खराब रहा जिसके बाद से नेताओं का पलायन शुरू हो गया है।

लुधियाना के पास हैबोवाल जो कि बन चुका है क्राइम प्लेस, यहां राहगीरों से लूटपाट की घटना आम बात है

• जालंधर ब्रीज. विशेष रिपोर्टर

केंद्रीय परिवहन मंत्री नितिन गडकरी भारत के नेशनल हाइवेज को अमेरिका जैसी सड़कें बनाने के लिए दिन-रात अफसरों की खिंचाई कर रहे हैं और कई बार सांसदों के प्रश्नों का भी संसद में बेबाकी से जवाब देते हैं। परन्तु इन हाइवे पर राज्य की सरकारें सुरक्षा मुहैया कराने में पूरी तरह फेल साबित हो रही हैं। इसका एक ताजा उदाहरण नेशनल हाइवे अमृतसर- दिल्ली राजमार्ग पर लुधियाना के पास हैबोवाल जो कि बन चुका है क्राइम प्लेस। जिसकी पुष्टि खुद पुलिस के द्वारा ही की गई है। इस एरिए के लिए हिदायत है कि यहां पर गाड़ी मत रोको। अगर आपकी गाड़ी पंचर भी है तो आगे जाकर स्पटनी बदल लीजिए। क्योंकि यहां पर हर रोज किसी न किसी के साथ लूटपाट जैसी वारदातें होती रहती हैं। यहां पुलिस बेबस है। क्योंकि वो बहुत ज्यादा खतरनाक लोग हैं। नशे की लत ने उन्हें इस कदर खतरनाक बना दिया है कि वे किसी की जान लेने से भी नहीं घबराते। इसी एरिए में ड्यूटी कर रहे पीसीआर मुलाजिमों का कहना है कि अगर हम उन्हें पकड़ भी ले तो उल्टा हमारे लिए मुसीबत बढ़ जाती है। हवालात में डालने के बाद उन्हें नशा मुहैया करवाना पड़ता है नहीं तो उनके मरने का डर होता है। इसलिए मजबूरी में मुलाजिम राहगीरों से सावधान रहने को कह देते हैं। यह इस बात का प्रमाण है कि पंजाब में लॉ एंड आर्डर का मुद्दा सबसे गंभीर बन चुका है। पंजाब में आम आदमी पार्टी की सरकार है और पुलिस प्रशासन को पूरी छूट है ऐसे अपराधियों से निपटने के लिए जो बन सके करना है। इसके



मीटिंग के दौरान सीएम भगवंत मान व अधिकारीगण।



संदिग्ध एरिया का मैप

अपराधिक गतिविधियों की प्रतीकात्मक तस्वीर



तस्वीर साधार : सोशल मीडिया

